

日喀则交管启动“学法减分”

一个记分周期最高可减6分

近日,日喀则“学法减分”正式上线,驾驶人参加交通安全学习可减免交通违法行为记分,一个记分周期内最高可减6分。记者打开交管12123发现,“学法减分”功能在各地已上线。市民好奇的“学法减分”是什么?怎样申请参加?有无次数限制?哪些机动车驾驶人可以参加等问题,日喀则市公安局交警支队作出详细解答。

白玛甲措 记者 次吉

通过学习考试一次减免1分

为深入推进六项公安交管改革便民新措施,进一步深化“我为群众办实事”实践活动,立足岗位为群众办实事、解难题,自6月12日起,日喀则市公安局交警支队开展了为期12天的“学法减分”业务测试工作。期间,120人通过交管12123申请参加“学法减分”,并有50人减分成功。

“学法减分”是机动车驾驶人参加网上学习(3日内累计学满30分钟)且经考试合格的,一次减免1分。近日,日喀则“学法减分”正式上线,驾驶人参加交通安全学习可减免交通违法行为记分,一个周期内最高可减6分。参加“学法减分”的机动车驾驶人需为持有日喀则市公安局交警支队核发的驾驶证,且“交管12123”APP注册地为日喀则的驾驶人,在处理完交通违法行为且记分在1至11分的情况下(除机动车驾驶证在实习期内的),可申请参加“学法减分”。

满分分值提高是误读

据悉,参加“学法减分”没有次数限制。但机动车驾驶人在一个记分周期内减免记分分值达到6分后将不能再继续参加“学法减分”,驾驶人也不能通过“学法减分”预存分值。申请“学法减分”,必须在当前记分周期内有记分,且符合受理条件。在当前记分周期内没有记分的,不能通过“学法减分”预存分值。

对于部分驾驶人疑惑的每个记分周期可减6分,是否可理解为每个记分周期的分值提高到了18分的问题,日喀则市公安局交警支队相关负责人表示,“驾驶证的记分提高到18分”是对“接受交通安全教育减免交通违法行为记分”改革措施的误读。减免记分是在机动车驾驶人现有累计记分分值中扣减,不是在处理交通违法行为时作不记分处理,更不能通过“学法减分”预存分值,不能将“每个记分周期可以减6分”理解为将记分周期内的满分分值提高到18分。

不定时人脸识别防止作弊

驾驶人必须在完成学习之日起7个工作日内申请参加考试,考试时间为20分钟,每题答题时间最长60秒。系统将随机从题库中抽取20题,题型为判断题、单项选择题、多项选择题。答对18道题及以上为合格,答错或者未答累计3题的,系统自动判定考试不合格并退出考试。考试未通过的,可以在24小时内申请补考,补考以2次为限。

在此提醒,“学法减分”活动需要实名认证并通过人脸识别比对,学习过程中,仍会不定时进行人脸识别比对,未通过的将不予减分。

“在‘学法减分’过程中弄虚作假、冒名顶替将会面临本次‘学法减分’无效;3个记分周期内,公安交管部门不再受理其‘学法减分’申请;依法追究相关人员的法律责任的处罚。申请‘学法减分’期间,驾驶人记分达到12分,不可以继续申请‘学法减分’。”该负责人说。

拉萨市卫健委 组织参观林周农场

商报讯(记者 芮怡星)近日,拉萨市卫健委机关党委组织机关党支部、拉萨市疾控中心党支部和拉萨市妇幼保健院党支部开展参观林周农场活动。

活动现场,讲解员带领全体干部职工参观了历史展厅、知青办公住宿区域等,生动形象地对林周农场的历史进行了专题讲解。

参观活动后,全体人员纷纷表示,作为新时代的党员干部要自觉把党的优良传统发扬好、传承好,守牢共产党人的初心和使命,扛起共产党员的责任和担当,立足本职岗位。同时,坚守疫情防控责任,助力健康拉萨建设,为全市卫生健康事业的发展贡献力量。

拉萨市总工会开展 基层工会组织建设调研

商报讯(实习记者 张琳)近日,由拉萨市总工会党组书记、副主席索朗罗布带队,拉萨市总工会权益保障部、组宣部等相关部门组成的调研组一行前往林周县、曲水县、当雄县、尼木县开展基层工会组织建设情况专题调研。

调研组相关负责人表示,各县总工会要加大对产业工人队伍的建设,做好思想引领工作,不断发挥好工会组织的桥梁纽带作用,切实做到以职工为本,着力解决广大职工最关心、最直接、最现实的利益问题,推动新时代服务职工工作取得新进展和新成效。

新闻

日喀则交警整治酒驾醉驾行为

商报讯(记者 次吉)为进一步巩固日喀则市交通安全形势,有力打击酒驾醉驾违法犯罪行为,全力减少涉酒交通事故的发生,日前,日喀则市公安交管部门掀起新一轮“异地交叉”酒驾醉驾专项整治,切实形成酒驾醉驾严管高压态势,为全市人民群众生命财产安全保驾护航。

此外,为确保酒驾醉驾整治行动取得实效,日喀则市公安局交警支队在交管队伍中组建由8名民警组成的兼职督察员队伍,全程跟踪督导执法情况。

日喀则市公安局交警支队相关负责人介绍,执法过程中,若发现公安民警违法行为,兼职督察员将第一时间介入调查、移交督察,此举旨在让整治行动取得实效的同时,及时发现公安队伍违法违纪行为,助推教育整顿工作进一步深化。

同时,针对查处的酒驾、醉驾、无证等严重交通违法行为,日喀则市公安局交警支队采取“回头看”的形式,督促检查案件办理情况,并通过会上通报、下发督办等形式,加快办理进度,有效促进整治工作顺利开展,确保各项工作落到实处。

2020年度企业年报截止日为2021年6月30日

诚信经营 依法年报

西藏自治区市场监督管理局(宣)